

Ο υπουργός Υγείας καταδικάζει τις απειλές εναντίον του επικεφαλής της Βόρειας Επικράτειας

Ο υπουργός Υγείας Γκρεγκ Χαντ καταδίκασε τους αντιεμβολιαστές που ανάγκασαν τον επικεφαλής της Βόρειας Επικράτειας, Michael Gunner, να εγκαταλείψει το σπίτι του μαζί με την οικογένειά του, ενώ γνωστή έγινε και η διεύθυνση της κατοικίας του σε συγκέντρωση κατά των εμβολιασμών το περασμένο Σάββατο. Ο ομοσπονδιακός υπουργός Υγείας Γκρεγκ Χαντ αποκάλυψε και ο ίδιος δέχτηκε απειλές κατά της ζωής του και κατά της ζωής των παιδιών του. Φανερά συγκινημένος αποκάλυψε ότι δέχτηκε απειλές για την ζωή των παιδιών του πριν από μερικά χρόνια. «Ανυσύχνησα τρομερά, αλλά έχουμε πολύ καλή ομοσπονδιακή αστυνομία σε αυτή τη χώρα», είπε ο υπουργός και πρόσθεσε «επιτρέψτε μου να καταδικάσω ξεκάθαρα και απολύτως κατηγορηματικά την επίθεση στο σπίτι του Μάικλ Γκάννερ. Η βία ή η απειλή βίας δεν είναι αποδεκτές σε οποιαδήποτε μορφή».

Οι διαδηλωτές κατά του εμβολιασμού και

Ο ομοσπονδιακός υπουργός Υγείας Γκρεγκ Χαντ αποκάλυψε και ο ίδιος δέχτηκε απειλές κατά της ζωής του και κατά της ζωής των παιδιών του.



οι αντίπαλοι του lockdown προχώρησαν σε βία σε διαδηλώσεις σε όλη τη χώρα τους τελευταίους μήνες με τη Μελβούρνη να αντιμετωπίζει τη χειρότερη συμπεριφορά. Ο κ. Χαντ ανέφερε επίσης ότι οι Αυστραλοί έπρεπε να ξαναμάθουν την αξία του σεβασμού. «Δεν εννοώ να μην γίνεται κριτική στους βουλευτές. Δεν είναι ούτε καλύτεροι, αλλά ούτε και χειρότεροι από τους άλλους πολίτες. Είναι δημόσιοι υπάλληλοι που επιδιώκουν να υπηρετήσουν το έθνος. Θα υπάρχουν διαφορετικές απόψεις και διαφορετικές προσεγγίσεις, αλλά ο αμοιβαίος σεβασμός είναι κάτι στο οποίο πιστεύω με πάθος», τόνισε ο κ. Χαντ.

Κλιμακώνεται ο πόλεμος των συμμοριών στο Σίδνεϊ, δολοφονήθηκαν πατέρας και γιος

Δύο άτομα δολοφονήθηκαν από σφαίρες αγνώστου την περασμένη Τετάρτη στο Σίδνεϊ. Σύμφωνα με το ABC το περιστατικό σχετίζεται με τον πόλεμο με μια διαμάχη ανάμεσα στις οικογένειες Χαμζέ και Αλαμεντίν. Ο εκτελεστής που επέβαινε σε σπορ αυτοκίνητο εκτέλεσε τον 18χρονο Σαλίμ και τον πατέρα του έξω από το σπίτι τους στις 11:00 το πρωί. Ο Mejid Hamzy, αδελφός του αρχηγού της συμμορίας Brothers 4 Life, Bassam Hamzy, πυροβολήθηκε έξω από το σπίτι του στο Condell Park τον Οκτώβριο του περασμένου έτους. Μέρη πριν από τη δολοφονία του, ένας φίλος

Ο εκτελεστής που επέβαινε σε σπορ αυτοκίνητο εκτέλεσε τον 18χρονο Σαλίμ και τον πατέρα του έξω από το σπίτι τους

της οικογένειας Alameddine δέχθηκε σοβαρή επίθεση στο Sefton. Ένα ακόμη μέλος της οικογένειας που σχετίζεται με τον υπόκοσμο, ο Bilal Hamze, πυροβολήθηκε λίγο μετά την έξοδό του από ένα ιαπωνικό εστιατόριο στο CBD του Σίδνεϊ τον Ιούνιο του τρέχοντος έτους. Η Αστυνομία της Νέας Νότιας Νότια Νότια είχε απαγορεύσει τις συναντήσεις μεταξύ των μελών των δύο οικογενειών με εντολή του Ανωτάτου Δικαστηρίου. Η αστυνομία πιστεύει ότι η διαμάχη ξεκίνησε με αφορμή την κλοπή ναρκωτικών, αλλά έκτοτε τα μέλη των δύο οικογενειών έχουν προχωρήσει και σε δολοφονίες.

Μειώνεται ο αριθμός των νοσηλευομένων στα νοσοκομεία της ΝΝΟ λόγω COVID-19

Αισιόδοξα είναι τα στατιστικά στοιχεία που αφορούν την πανδημία του COVID-19 στη Πολιτεία της ΝΝΟ καθώς η περασμένη Τετάρτη ήταν η τρίτη συνεχόμενη ημέρα όπου ο αριθμός των κρουσμάτων ήταν κάτω από 300 και ο αριθμός των νοσηλευομένων στα νοσοκομεία της ΝΝΟ κάτω των 600. Η Υπηρεσία Υγείας της ΝΝΟ ανακοίνωσε επίσης ότι θα ξαναρχίσουν οι μη επείγουσες χειρουργικές επεμβάσεις στα δημόσια και ιδιωτικά νοσοκομεία του ευρύτερου Σίδνεϊ, συμπεριλαμβανομένων των περιοχών Nerpean και Blue

Οι μη επείγουσες χειρουργικές επεμβάσεις είχαν σταματήσει στα δημόσια νοσοκομεία του Σίδνεϊ από τις 2 Αυγούστου

Mountains, από τη Δευτέρα 25 Οκτωβρίου. Σε αυτές περιλαμβάνονται οι επεμβάσεις πλαστικής χειρουργικής, αντικατάστασης αρθρώσεων και άλλες αισθητικές επεμβάσεις.

Οι μη επείγουσες χειρουργικές επεμβάσεις είχαν σταματήσει στα δημόσια νοσοκομεία του Σίδνεϊ από τις 2 Αυγούστου και στα ιδιωτικά από τις 23 Αυγούστου. Σύμφωνα πάντα με την Υπηρεσία Υγείας, είναι πλέον ασφαλές να ξαναρχίσουν οι διαδικασίες αφού η πίεση στο σύστημα υγείας λόγω της επιδημίας που προκάλεσε η μετάλλαξη Δέλτα είναι υπό έλεγχο.

Οι κάτοικοι της ΝΝΟ θα λάβουν κουπόνια αξίας 50 \$ ως μέρος του πακέτου στήριξης της τουριστικής βιομηχανίας

Η κυβέρνηση της ΝΝΟ ανακοίνωσε ένα πακέτο στήριξης της τουριστικής βιομηχανίας της ΝΝΟ, που περιλαμβάνει 50 εκατομμύρια δολάρια για την προσέλκυση αεροπορικών εταιρειών στο Σίδνεϊ.

Κάθε ενήλικας στη NSW θα λάβει ένα κουπόνι αξίας 50 \$ για να το ξοδέψει σε ένα ξενοδοχείο εντός της Πολιτείας, καθώς ο πρωθυπουργός υπόσχεται «ένα πολύ φωτεινό καλοκαίρι μετά από έναν πολύ σκοτεινό χειμώνα».

Τα κουπόνια των οποίων η συνολική αξία θα είναι 250 εκατομμύρια δολάρια – θα διατεθούν μέσω του προγράμματος Stay and Rediscover – το οποίο βασίζεται στην επιτυχία του προγράμματος Dine and Discover και είναι μέρος ενός ευρύτερου πακέτου που έχει σχεδιαστεί για να δώσει ώθηση στην τουριστική βιομηχανία της πολιτείας μετά από μήνες καραντίνας.

«Με τα διεθνή σύνορα κλειστά, η κατάσταση ήταν απίστευτα δύσκολη για τους τουριστικούς φορείς», δήλωσε ο πρωθυπουργός Dominic Perrottet στους δημοσιογράφους την Τετάρτη. Από το πακέτο στήριξης θα επωφεληθούν και οι αεροπορικές εταιρείες καθώς θα ενισχυθούν με 60 εκατομμύρια δολάρια.

Ο υπουργός Τουρισμού της πολιτείας, Stuart Ayres, δήλωσε ότι τα κλειστά σύνορα της Αυστραλίας ώθησαν τις αεροπορικές εταιρείες να αποφεύγουν το Σίδνεϊ. «Θέλουμε οι αεροπορικές εταιρείες που πετούσαν από και προς το Σίδνεϊ να ξαναρχίσουν την δραστηριότητα τους», είπε ο κ. Ayres

Το πακέτο περιλαμβάνει 150 εκατομμύρια δολάρια για την επανέναρξη των μεγάλων εκδηλώσεων σε όλη την πολιτεία, ένα ταμείο στήριξης 25 εκατομμυρίων δολαρίων για τα μουσικά φεστιβάλ, ενώ 50 εκατομμύρια δολάρια θα διατεθούν για την αναζωογόνηση του Κέντρου του Σίδνεϊ.

*Για άνθη
σε κάθε περίπτωση*

WARATAH FLORIST

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί



14028

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193